



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Ханты-Мансийске завершено расследование уголовного дела об убийстве двух мужчин**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по факту убийства двух мужчин.

Следствием установлено, что 22 мая 2017 года на территории одного из дворов дома в деревне Тренька Ханты-Мансийского района в ходе ссоры, возникшей при распитии спиртных напитков, ранее судимый 43-летний местный житель нанес удары топором и ножом двум односельчанам, которые от полученных повреждений скончались на месте. Труп одного из мужчин он оставил возле дома, а другого скинул в реку.

Кроме того, после совершения преступления обвиняемый похитил охотничье ружье, моторную лодку и другое имущество одного из погибших.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу по обвинению вышеуказанного мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение иным транспортным средством без цели хищения - угон), утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1245645>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---